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PaccmoTpum mpomece 3a6omneBanus Ty6epkynesoMm. OH MoxkKeT 6LITh IIPEACTABIICH Cle-
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3mech A; — COCTOsIHUE «3M0POBbE», Ao — cocTosiHue «60seH Ty6epKyine3om», As —
COCTOSIHIE «OMarHO3 aKTUBHOIO Tybepkyiesas», A4 — COCTOSIHUE «UHBAJIUILI B CBS3U C
Ty6epkynesom», A5 — COCTOSHUE «CMEePTE», \jj — HWHTEHCUBHOCTHU MEPEXOIOB 13 OMHOTO
COCTOSIHUSI B IPYTOE.

L1 HaxOXIOEHUs BEPOSITHOCTEN MPUCYTCTBUS WHAUBIAYYMAa B TOM WM MHOM COCTO-
sHUK coctaBuM ypasHeHust Konmoroposa. Iiist cxembl, IpenCTABIEHHON HA PUC., CUCTEMa,
nuddepeHIInaIbHBIX yPAaBHEHUN UMeeT BUIL

IYIOIIEN CXEeMOI:

dpflit(t) = — A12p1(t) + Aa1pa(t),

d]'%t(t) = A12p1(t) — (A21 + A23 + Aas)p2(t),

dp%t(t) = A23pa(t) — (A34 + A35)pa(t), W
dp;llit(t) = A3ap3(t) — Aaspa(t),

dpflit(t) = A25p2(t) + Ass5p3(t) + Aasps ().

Haganbubie nannsie p1(0) = 1, pi(0) = 0,1 =2,3,4,5up1(¢) +--- +ps5(t) = 1 mux
JIT060TO MOMEHTA BpeMeHnu t.

Onpenenum 0671aCTh HEONPENETICHHOCTH IO MHTEHCHBHOCTSIM \jj KK PEIICHUE CUCTE-
MBI HEDABEHCTB

‘P;m—Pﬂgai, i=1,...,n, (2)

roe PS™ — TaGnudHBIEe NaHHBIE TIO BEPOSTHOCTAM 3aboneBaHmil TyGepkymesom; PP —
BEPOSITHOCTH, PACCIMTAHHBIE IO cucTeme (1).

Pemenne cucremsr (2) ncnonb3yeTcs B 3724 MEAUIUHCKOTO CTPAXOBAHMS 110 3a60I1e-
BaeMocTHu Ty6epKye3om. PazpaboTana mporpamMMa [jis MHOTOIPOLECCOPHBIX BHIYUCIICHUNT

pemenns cuctem (1)—(2). IIporpaMma MCHOIB3Y€TCA IPU MONEIUPOBAHUA [AHHBIX.



